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Главная государственная инспекция по семеноводству информирует.

	О лабораторном сортовом контроле



	В связи с поступающими в ГУ «Главная государственная инспекция по семеноводству, карантину и защите растений» вопросами о проведении лабораторного сортового контроля разъясняем следующее.
В соответствии с абзацем 9 статьи 22 Закона Республики Беларусь «О семеноводстве» от 2 мая 2013 г. № 20-З сортовая чистота сельскохозяйственных растений, семена которых подлежат обязательному грунтовому контролю, могут определяться и путем проведения лабораторного сортового контроля методом проведения электрофореза.
[bookmark: _GoBack]Для проведения лабораторного сортового контроля заинтересованным лицам надлежит обращаться (без дополнительных согласований) в аккредитованную лабораторию в порядке, установленном пунктом 5 Положения о порядке проведения лабораторного сортового контроля, утвержденного Постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 08.11.2013 № 961. Информация о соответствующей области аккредитации лаборатории доступна в Реестре аккредитованных лабораторий, размещенном на сайте Белорусского государственного центра аккредитации (http://www.bsca.by). 




