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Мероприятия технического (технологического, поверочного) характера (далее – МТХ) проводятся:
в области семеноводства:
обследование семян сельскохозяйственных растений при их хранении;
обследование семян сельскохозяйственных растений на предмет их принадлежности к сортам, включенным в государственный реестр сортов сельскохозяйственных растений;
обследование семян сельскохозяйственных растений в целях определения при осуществлении деятельности по семеноводству сельскохозяйственных растений соответствия сортовых и посевных качеств этих семян сведениям, содержащимся в документах, подтверждающих их сортовые и посевные качества (отбор сравнительных проб);
обследование посевов (посадок) сельскохозяйственных растений в целях выявления видового и сортового смешения сельскохозяйственных растений;
в области карантина растений:
оценка соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, имеющими допуск к осуществлению деятельности по обеззараживанию и маркировке древесного упаковочного материала, условий обеззараживания и маркировки древесного упаковочного материала;
оценка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими обращение с подкарантинными объектами, карантинного режима;
в области защиты растений:
по обследованию средств защиты растений на соответствие требованиям законодательства в области защиты растений, а также по обследованию посевов (посадок) сельскохозяйственных растений в целях выявления особо опасных вредных организмов, не являющихся карантинными объектами.
В течение 2024 года продолжалось совершенствование работы по координации усилий между структурными подразделениями (в том числе обособленными) Минской областной государственной инспекции по семеноводству, карантину и защите растений (далее – Учреждение), Учреждения - с другими областными государственными инспекциями по семеноводству, карантину и защите растений, а также работы с кадрами в направлении повышения мотивации работников, их профессионализма и дисциплины.
[bookmark: _GoBack]Увеличение количества иных мероприятий профилактического, предупредительного, аналитического характера в 2024 году к уровню 2023 годом на 36,7% связано с необходимостью выполнения рекомендаций Межведомственного совета по контрольной (надзорной) деятельности, состоявшегося 12 марта 2024 г., по увеличению профилактической работы с субъектами хозяйствования, количество МТХ по сравнению с 2023 годом уменьшилось на 12,1%.
Поставлена задача по увеличению результативности МТХ.
